

郓城10名学子收到助学金啦!

菏泽爱心人士将助学金送到学子手中，并希望他们学有所成

文/张歆然 片/邓兴宇

本报菏泽8月28日讯(记者 张歆然) 开学在即，郓城尚有10名寒门学子学费无着落一事，经本报报道后引起菏泽爱心人士的高度关注。在报道后的两天内，本报爱心电话一直响个不停，这10名学子全部被认捐。27日，本报与宝石花车友俱乐部会员、郭女士等爱心人士来到郓城一中，给学子们送去了爱心助学金。

27日上午10时，当爱心人士们来到郓城一中时，被资助的寒门学子和家长们早已站在了校门两侧迎接爱心人士的到来。

在爱心人士郓城助学行动结对仪式上，齐鲁晚报·生活日报副总编辑，齐鲁晚报·今日菏泽主编薛瑞西说，感谢社会各界爱心人士对孩子们的帮助，这充分证实了菏泽是一个有爱的城市，是一个有大爱的城市，“一切都是为了孩子们。孩子们也一定要记住，家乡有这么多关心、

关爱你们的好心人，到了大学，一定不要辜负好心人们对你们的期望，好好学习，将来更好地回报社会。这份爱很深，希望你们把它当做动力而不是负担。”

作为学子代表，唐念行在结对仪式上表达了对爱心人士们的感谢，“感谢今天在场的以及没能来到这里的所有关心我们的爱心人士，因为有了你们，我们的学业才得以继续。我们一定尽我们最大的努力，毕业后用我们所学的知识技能，回报社会，坚决做一个对社会有用的人。”

结对仪式的最后，爱心人士们将助学金亲手交至结对学子或他们的家长手中，并展开了交流。菏泽市移动公司的爱心人士还给孩子们发放了书包、水杯、衣服等物品，资助了3名学子的张女士委托王女士参加仪式，并给学子们发放了《弟子规》等教育书籍。



▲受助学生与部分爱心人士合影。

○爱，在现场传递



27日，个别爱心人士因临时有事未能参加结对仪式，还特意嘱咐记者一定要向孩子解释一下，不要让他们有什么想法。

27一大早资助全瑞冠的姚女士告诉记者打电话说，家里临时有事，不能参加结对仪式了，“实在太不好意思了，感觉很对不起孩子，别的孩子的资助者都去了，而我却不能过去。”

当记者向没能见到资助

者的学生说明情况后，他们都表示能理解，并当场打通了资助者的电话表达感谢之情。

“姚阿姨您好，我是全瑞冠。”全瑞冠拨通姚女士电话后说，“您忙您的事就行，不用在意我。”电话中，姚女士详细询问了全瑞冠的家庭情况和学习情况，并鼓励他到校后也要像以前一样阳光向上，不管遇到什么困难，都会给予他帮助。全瑞冠也当场表态：“放心



爱在这里传递

这次的助学结对仪式是一个资助的平台，更是一个爱心延续的平台。资助者有菏泽当地人，还有在菏泽工作的外地人。

移动公司一位不愿透露姓名的爱心人士告诉记者，他老家是重庆的，从1987年在菏泽工作起，已经在菏泽25年了，与菏泽人建立了深厚的感情，“我在菏泽得到了很多关心和帮助，我要把这份爱心传递下去，孩子们上不起学，我要帮助他们。但我也有一个愿望，希望他们也要把这份爱心继续传递下去，等他们有能力，要去帮助更多的人。”

活动结束后，移动公司的两位爱心人士带着他们资助的孩子吃了顿饭，点了孩子们爱吃的菜。27日下午5时，在电话里他们告诉记者，跟孩子们聊得很愉快，以后会一直保持联系。



由于部分学子因已去学校报到而无法参加结对仪式，由家长代领助学金，并与结对人进行交流。

庞鹏是这次认捐活动中最受关注的学子之一，今年他以638分的成绩被北京航空航天大学录取，多位爱心人士打来热线表示想资助他，即便在公布庞鹏已有人认捐

后，仍有人表示，如果认捐人只资助他一年，自己可以继续资助。

郭女士在活动中多次掉泪，并告诉记者她深深地被学子及学子父母的质朴所打动。“虽然我没能见到庞鹏，但其他孩子的阳光、向上，庞鹏父亲的质朴，让我相信庞鹏一定也很优秀。”



“我不和别人比，我决定不了自己的出身，但是我可以改变自己的态度，这次受到救助，将来我有能力会去救助更多的人。”26日下午，菏泽市妇联和菏泽市烟草局举办了贫困女大学新生救助仪式，为30余名新录取的贫困女大学新生每人发放3000元的救助金，贫困女大学生代表张林林在仪式上说。

本报记者 李凤仪 摄影报道

缓释库疗法——

肿瘤靶向治疗新技术

“缓释库疗法”的实质就是肿瘤靶向治疗新技术，其机理是在B超或CT的引导下经皮肤直接穿刺，将配伍的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内，迅速杀死癌细胞，并将高浓度药物包绕其中，维持药物高浓度，缓慢杀死剩余的癌细胞。“缓释库疗法”改变了传统化疗的给药方式，直接作用于肿瘤，避免正常组织长期接受化疗药物导致的第二种癌症发生，同时

因为局部高浓度药物持续高效杀死肿瘤，对于常规化疗有耐受力的肿瘤干细胞也有很强的杀伤作用，有效减少了肿瘤的复发和转移。2004年，“缓释库”疗法获得美国发明专利；2006年获中国发明专利，2007年获得澳大利亚发明专利。

对肿瘤患者来说，缓释库疗法不愧为最佳选择：

1.疗效显著，直接针对肿瘤治疗，肿瘤部位药物浓度

高，持续时间长，正常组织没有药物，既增强了治疗效果，又不用担心有新的癌症发生。

2.痛苦小，副作用少。缓释库疗法治疗肿瘤，免遭手术治疗的创伤，痛苦非常小，几乎没有副作用。

缓释库疗法适用于肺癌、肝癌、胰腺癌、食道、胃、肠癌、膀胱、前列腺癌、肾癌、口腔、鼻咽癌、宫颈、卵巢癌、乳腺、皮肤癌、恶性淋巴瘤等各种实体肿瘤。

缓释库疗法咨询热线:0538-2850996 400-658-7396

泰美宝法肿瘤医院地址:泰安市东平县稻香街99号 医院网址:www.tmbfch.cn

菏泽移动气象站
科学生活好伙伴

定制

一天天气预报
编辑短信50

三天天气预报
编辑短信51

农业气象预报
编辑短信53

致富经
编辑短信40

金点子
编辑短信41

女性保健
编辑短信97

中青年保健
编辑短信98

每日健康提示
编辑短信95

婴幼儿保健
编辑短信96

儿童保健
编辑短信91

笑话村
编辑短信90

以上栏目都发送
至106573101800

菏泽市气象局
提醒您：以上每栏
目每月仅9元，只
限移动客户定制；
取消办法将在定制
过程中自动发送到
您的手机上。

天气变化早知道
请拔电话

12121